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SZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉS MÓDOSÍTÁS 2018 ÉVRE.
(munkaügyi szaktanácsadásra)

Alulírott felek között 2017. januárjában kelt és határozott időre létrejött Szolgáltatási szerződést 2018. december 31-ig meghosszabbítják, valamint a Szolgáltatási Szerződés 1. 2. és 4. pontjának kiegészítése céljából a következő módosításokat helyezi érvénybe:
1.) A jelen szerződés tárgya: üzletviteli, egyéb vezetési tanácsadás (7022) ellátása

Megbízó foglalkoztatási, munkaügyi, munkaszervezési szaktanácsadói feladatok elvégzésére megbízást ad Szolgáltatónak, hogy a meghatározott kedvezményes díjazás ellenében az alábbiakat végezze el.

a.) Elektronikus úton, e-mailben történő írásbeli szakmai információs szolgáltatás a megbízó részére, munkaügyi, munkaszervezési, bér, társadalombiztosítási, informatikai, munkavédelmi témákban, melyre egy munkanapon belül választ ad a szolgáltató.
b.) Folyamatos telefonos tájékoztatás biztosítása a megbízó kapcsolattartója számára, azonnali kérdések megválaszolása céljából.
c.) A teljes hozzáférés biztosítása a KONTROPORT web-laphoz, az ott elhelyezett munkaügyi segédletek a megbízó és munkatársai részére történő felhasználásra a szolgáltató által 2018. évre megadott belépési jelszó alapján.
A megbízó igénye alapján helyszíni személyes munkaügyi tájékoztató, gyorsátvilágítás, munkaügyi szemle megtartása, munkaszerződés-tervezetek, munkáltatói szabályzatok, munkaköri leírások, szervezet-átalakítási tervek készítése külön elszámolásra kerülő 8 000 Ft/óra + áfa rezsióradíj alkalmazásával.
2.) A szolgáltatási díj
A felek az 1.) (a, b, c,) bekezdésben meghatározott feladatok ellátására 40 000 Ft + áfa éves díjban állapodnak meg mely 5 órának felel meg. A szolgáltatási díj, a megbízó területén történő első személyes szolgáltatás, illetve egyéb szolgáltatások elvégzése alkalmából kiállított számla összegéből egy óra mértékig leszámításra kerül. A leszámítás a 2018. évre is érvényben maradó 8 000 Ft/óra + áfa rezsióradíj alapján történik A szolgáltatási díj számlázása az aláírt szerződés visszaküldését követően, a belépési jelszó megadásával együtt történik.
4.) A szolgáltató jogai és kötelezettségei
A szolgáltató Kurunczi László ügyvezetőt, munkaügyi szaktanácsadó szakképesítéssel rendelkező személyként megnevezi, aki a nevesített tevékenységek ellátására jogosult. A szolgáltató a megbízóval, (vezető neve beosztása) illetve képviselőjével történő előzetes egyeztetést követően teljesíti a reá vonatkozó feladatokat, illetve ellenőrzi a mások általi végrehajtást, mindezt szükség szerint dokumentálja. A szolgáltató szaktanácsadói kötelezettségét a szaktanácsadói etika szellemében, a szaktanácsadói tevékenységre vonatkozó jogszabályok szerint a megrendelő érdekében teljesíti, a Megbízó üzleti titkait megtartja.

A Szerződés többi pontja változatlan feltételekkel marad.

Web lap: www.kontroport.hu 

Telefon: +36-70-93-88-767,
info@kontroport.hu 
Kelt: Szeged, 2018. január 2.
(cég neve, címe)
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