MUNKAÜGYI TÁJÉKOZTATÓ VEZETŐKNEK 2019
1. Munkaviszony létesítése (Mt. 42-45.§) A munkaszerződést írásba kell foglalni. 

 Az MT. szerinti kötelező tartalmi elemek a következők: 

- a munkavállaló alapbére, 

- a munkavállaló munkaköre, 

Lényeges elemei még:

- a felek neve, lényeges adatai, 

- a munkaviszony tartama, 

- a munkavállaló munkahelye. 

Az új Mt. nem ismeri a változó munkahely fogalmát. Ettől függetlenül lehetőség van arra, hogy a korábbi szabályokhoz hasonlóan több konkrét munkahelyet is megjelöljenek a felek. A munkaszerződésben kiköthető részmunkaidős foglalkoztatás. Ha nincs ilyen kikötés, a munkaviszony általános teljes napi munkaidőben történő foglalkoztatásra jön létre. 

Próbaidő (Mt. 45. § (5)) továbbra is csak a munkaszerződésben köthető ki. Tartama legfeljebb három hónap lehet, amelyet a munkaviszony kezdetétől számítunk. A három hónap csak a maximum, természetesen ennél rövidebb próbaidő is kiköthető. Ha a próbaidő három hónapnál rövidebb, a felek dönthetnek úgy is, hogy a próbaidőt legfeljebb egy alkalommal meghosszabbítják, azonban az a meghosszabbítással együtt sem haladhatja meg a három hónapot. Meg kell említeni, hogy a kollektív szerződés hosszabb, legfeljebb hat hónapos próbaidőt is megállapíthat. 

A határozott idejű alkalmazás tényét – az Mt. 45.§ (2)-ben foglaltakra figyelemmel – a munkaszerződésben rögzíteni kell. 

A munkavállalók bejelentése a NAV felé a 19T1041-es nyomtatványon történik, legkésőbb a munkába lépés előtt!!!
2019. január 01-től új felmondási ok korlátozás: Az Mt. 66. (3) bekezdés b) pontja alapján nem szolgálhat a munkáltató felmondásának indokául, ha a munkavállaló a készenléti jellegű munkakörre, valamint az önként vállalt rendkívüli munkavégzésre (túlórára) vonatkozó írásbeli megállapodást a munkavállaló felmondja.
2. A munkáltató írásbeli tájékoztatási kötelezettsége (Mt. 46.§)
 A munkaviszony lényegesebb kérdéseiről a munkáltató köteles írásban tájékoztatni a munkavállalót, legkésőbb a munkaviszony kezdetétől számított tizenöt napon belül. A tájékoztatás az alábbi kérdésekre terjed ki: 

- a napi munkaidő, 

- az alapbéren túli munkabér és egyéb juttatások, 

- a munkabérről való elszámolás módja, a munkabérfizetés gyakorisága, a kifizetés 

napja, 

- a munkakörbe tartozó feladatok, 

- a szabadság mértéke, számítási módja és kiadásának, valamint 

- a munkáltatóra és a munkavállalóra irányadó felmondási idő megállapításának 

szabályai, 

- a munkáltató kollektív szerződés hatálya alá tartozik-e, valamint 

- ki a munkáltatói jogkör gyakorlója. 

Ha az itt felsoroltak valamelyike, vagy a munkáltató megnevezése, lényeges adatai a munkaviszony során megváltoznak, arról a munkavállalót a változást követő tizenöt napon belül írásban tájékoztatni kell. Ettől eltérően, ha a munkaviszony tartama az egy hónapot, vagy a munkaidő a heti nyolc órát nem haladja meg, csak a munkáltatói jogkör gyakorlójáról kell tájékoztatást adni. A munkaviszony kezdetének napját a munkaszerződésben kell meghatározni. Ha a munkaszerződésben nem jelölik meg külön a felek, a munkaviszony kezdete a munkaszerződés megkötését követő nap. 
3. A mezőgazdasági idénymunka (Mt. 90.§ c)
A törvény értelmében idénymunkának minősül, ha a munkaszervezéstől függetlenül az év valamely időszakához vagy időpontjához kötődik a munkáltató tevékenysége. Mezőgazdasági idénymunka esetén az év adott időszakához vagy időpontjához kötődőnek kell tekinteni az olyan munkavégzést is, amely az előállított növény vagy állat biológiai sajátossága miatt végezhető el kizárólag abban az időszakban, vagy időpontban.

A törvény értelmében mezőgazdasági idénymunka: a növénytermesztési, erdőgazdálkodási, állattenyésztési, halászati, vadászati ágazatba tartozó munkavégzés, továbbá a termelő, termelői csoport, termelői szervezet, illetve ezek társulása által megtermelt mezőgazdasági termékek anyagmozgatása, csomagolása.

 4. A munkaidő keret (Mt. 93.§) 
Munkaidőkeret alkalmazásával nemcsak a szabályos foglalkoztatás valósítható meg, hanem a bérköltségek terén is komoly megtakarítást lehet elérni, hiszen racionálisabbá válik a munkaidő beosztása, s annak felhasználása. Kiküszöbölhető vele, hogy bizonyos időszakokban kihasználatlan maradjon a dolgozók munkaideje, más időszakokban pedig nagy mennyiségű túlórát kelljen elrendelni. A túlórák száma a munkaidő keret helyes alkalmazásával csökkenthető, aminek következtében a bérköltségek terén is jelentős megtakarítás érhető el.
5. Egyenlőtlen munkaidő beosztás (MT. 97.§):
Munkaidő keret esetén a munkaidő nemcsak egyenlően dolgoztatható le (5 napon át, napi 8 óra). Sok esetben a munkavégzés jellege indokolja, hogy a munkavállalók az egyes munkanapokon eltérő mértékű időtartamban dolgozzanak, 4-12 óra időtartamban. Ezt a munkaidő-keret teszi lehetővé. A törvényes munkaidő alapulvételével (napi 8 óra) heti, havi, vagy hosszabb időtartamban meghatározható azon időintervallum, amin belül a munkavállalónak a törvényes munkaidőt le kell dolgoznia. A munkaidő-kereten belül a munkaidő egyenlőtlenül osztható be a munkanapokra. Ha a munkaidő-keret egyes időszakában a munkavállaló pl. napi 12 órát dolgozik, más időszakban kevesebb (pl. napi 4 órára) munkára kötelezhető. 
6. A munkaidő beosztásának szabályai (MT. 96-100.§):
Munkaidőkereten belül a munkaidő beosztási szabályok megfelelő alkalmazásával lehetőség van arra, hogy a munkáltató ossza be rugalmasan a munkavállalóit munkára. Így lehetőség van arra, hogy a jelentkező munkamennyiséghez, munkacsúcshoz igazodjon a munkavégzés.

Munkaidőkeret alkalmazása esetén a munkaidőkeret kezdő és befejező időpontját meg kell határozni és erről a munkavállalót írásban tájékoztatni kell. 

Az Munka Törvénykönyve 94.§ (továbbiakban: MT) alapján a munkaidő keret tartama legfeljebb 4 hónap, illetve 16 hét.
A munkaidő keret tartama legfeljebb 6 hónap, vagy 26 hét:

· A megszakítás nélküli munkarendben,

· A többműszakos munkarendben, 

· Az idényjellegű tevékenység keretében foglalkoztatottak esetében!

Kollektív Szerződés esetén éves (52 hetes) munkaidő keret is alkalmazható amennyiben ezt technikai vagy munkaszervezési okok indokolják. 
2019. január 01-től a munkaidő keret tartama, ha ezt objektív vagy műszaki vagy munkaszervezéssel kapcsolatos okok indokolják, kollektív szerződés rendelkezése szerint legfeljebb 36 hónap.

A 36 hónapos munkaidő keret csak Kollektív Szerződés alapján vezethető be, egyebekben marad az eddigi 6 havi maximális munkaidő keret.
2019. január 01-től a munkanap, hét fogalma pontosításra került, valamint a munkaidő beosztás közlése és módosítása változott.
Munkanap: a naptári nap, vagy megszakítás nélküli 24 óra, ha a munkarend alapján a beosztás szerinti napi munkaidő kezdete és befejezése nem azonos naptári napra is beosztható.

Hét: a naptári hét vagy megszakítás nélküli százhatvannyolc óra, ha a munkarend alapján a beosztás szerinti napi munkaidő kezdete és befejezése nem azonos naptári napra is beosztható.

2019. január 01-től a munkaidő beosztást
-168 órával korábban írásban kell közölni.

-96 órával a munka kezdetét megelőzően lehet módosítani, ha a munkáltató gazdálkodásában vagy működésében előre nem látható körülmény merül fel

Eddig legalább egy hétre előre kellett közölni, valamint 4 napon belül lehetett módosítani. Fontos változás: A munkáltató a közölt munkaidő-beosztást a munkavállaló írásbeli kérésére is módosíthatja.
Ez azt jelenti, hogy a dolgozók írásos kérése alapján lehet módosítani a munkaidő beosztást 96 órán belül is. pl: a dolgozók kérnek műszakcserét az utolsó pillanatban.

Amennyiben a munkáltató a Mezőgazdasági Ágazati Kollektív Szerződés (továbbiakban: MÁKSZ) hatálya alá tartozik a munkáltató a munkavállalók munkaidejét legfeljebb hat havi, illetve legfeljebb huszonhat heti keretben is meghatározhatja. (MÁKSZ 19.1)

A munkaidő beosztást szintén írásban kell közölni, előre egy hétre. Amennyiben a közlés elmarad az utolsó munkaidő beosztás érvényes. Az MT. alapján a munkaidő beosztást 4 nappal előtte módosíthatja a munkáltató. (MT. 96-97.§) 

MÁKSZ hatálya alá tartozó munkáltatók esetében idénymunka végzésénél a munkaidő-beosztást módosíthatjuk a munka megkezdése előtt, ha a munkavégzés objektív okok miatt ellehetetlenül, vagy nyomós indokkal a beosztást megelőzően legalább 3 munkanappal. (MÁKSZ 20.4)
7. Kötetlen munkaidő (Mt. 96.§ (2-3)
Kötetlen munkaidő esetén a munkáltató a munkakör sajátos jellegére, a munkavégzés önálló megszervezésére tekintettel – a munkavállaló számára írásban átengedi. Egy írásos nyilatkozat szükséges, amelyben a munkáltató a munkaidő-beosztás jogát átengedi a munkavállalónak. A kötetlen munkarend előnye a munkáltató oldalán, hogy a munkaidő beosztásának szabályait nem kell alkalmaznia (pl. a munkaidőkeret, a munkaidő-beosztás közlése, a pihenőidők, a vasárnapi és munkaszüneti napi munkavégzés, az ügyelet és készenlét szabályait). Mivel a munkavállaló maga osztja be a munkaidőt, nem kérhető a munkáltatón számon, hogy a munkavállaló vajon részesül-e megfelelő heti pihenőidőben. A rendkívüli munkaidő szabályait sem kell alkalmazni, éppen ezért nem értelmezhető a rendkívüli munkavégzésért járó pótlék sem. Emellett a munkáltató mentesül a munkaidő-nyilvántartás vezetésének kötelezettsége alól is, egyedül a szabadságra vonatkozó adatokat kell nyilvántartania. 
A kötetlen munkarendet azonban csak akkor lehet alkalmazni, ha ez a munkakör sajátos jellegére, a munkavégzés önálló megszervezésére tekintettel valóban lehetséges. Ha a munkaidőnek szükségszerűen igazodnia kell a munkáltató nyitvatartási idejéhez, vagy az alkalmazott technológia kötöttségeket jelent (pl. a munkaidő kezdete fixen meghatározott), nem lehet szó kötetlen munkarendről!
Bár kötetlen munkarendben beosztási szabályok nincsenek, a munkaidő mértékre vonatkozó előírások nagyon is élnek. Például, a napi 8, heti 40 órás munkaidőre létrejött munkaviszonyban kötetlen munkarend mellett sem lehet ennél többet dolgozni. A kötetlen munkarend tehát nem csaphat át folyamatos, parttalan munkavégzésbe, ahol a munkavállaló legfeljebb a feladatok sorrendjéről dönthet, mert a munka mennyisége egyébként minden idejét igénybe veszi.
8. A munkaidő-beosztás korlátjai (MT. 99.§)
A munkavégzési idő hosszára vonatkozó szabályok
· A napi munkavégzési idő – a részmunkaidőt kivéve- négy óránál kevesebb nem lehet, a rendkívüli munkavégzéssel együtt a 12 órát nem haladhatja meg. Abszolút korlát, túllépni nem lehet!

Készenléti jellegű munkakörben a napi munkavégzés korlátja 24 óra.

· A heti munkavégzési idő a munkaidőkeret átlagában a rendkívüli munkavégzéssel együtt 48 óránál nem lehet több. Relatív korlát. Egyes heteken a 48 órát meghaladhatja, viszont átlagban heti 48 óránál nem lehet több!

Készenléti jellegű munkakör esetén a heti munkavégzés korlátja 72 óra a munkaidő keret átlagában.

· A rendkívüli munkavégzés éves szinten 400 óra lehet 

· Mt. hatálya alá tartozó munkáltatók esetében 250 óra +150 óra önként vállalt túlóra
· a MÁKSZ hatálya alá tartozó munkáltatóknál évi 300 óra+100 önként vállalt túlóra  (MÁKSZ 27.1)

Az önként vállalt túlóráról a munkavállalókkal egyénileg kell megállapodni.
Az egyéni megállapodást ne foglaljuk munkaszerződésbe, mivel az önként vállalt túlórára vonatkozó megállapodást a munkavállaló a naptári év végére felmondhatja. 
9. Pihenőidőre vonatkozó szabályok (MT. 103-106.§)
· A munkaközi szünet nem a munkaidő része, kivéve a készenléti jellegű munkakörben foglalkoztatottak esetében.

Ha a napi munkaidő a 6 órát meghaladja 20 perc, (mezőgazdaságban 30 perc) ha a 9 órát meghaladja további 25 perc (mezőgazdaságban 30 perc) munkaközi szünetet kell biztosítani.
Felek megállapodása vagy kollektív szerződés max. 60 perces munkaközi szünetet biztosíthat.
A munkaközi szünetet a munkavégzés megszakításával kell kiadni.

A munkaközi szünetet legalább 3, legfeljebb 6 óra munkavégzést követően kell kiadni.
· A napi pihenőidő főszabályként nem lehet kevesebb 11 óránál a napi munka befejezése és a másnapi munkakezdés között.
Az MT alapján legalább 8 óra pihenőidőt kell biztosítani:
Az osztott munkaidőben,

A megszakítás nélküli,

A több műszakos,

Az idényjellegű tevékenység keretében, 

A készenléti jellegű munkakörben foglalkoztatott munkavállaló esetében.

Készenlétet követően, ha a munkavállaló munkát nem végzett nem illeti meg pihenőidő.
Kompenzáló pihenőidő:  2017. január 1-től kezdődően, amennyiben tizenegy óránál kevesebb egybefüggő pihenőidőt biztosított a munkáltató – amely időtartamnak ebben az esetben is legalább nyolc órának, a nyári időszámítás kezdetének időpontjára eső pihenőidőnek legalább hét órának kell lennie – ezen rövidebb napi pihenőidőt követő beosztás szerinti munkavégzését követő napi pihenő idejének és a rövidebb pihenőidőnek együttesen legalább huszonkét órának kell lennie, a tizenegy óránál rövidebb pihenőidő kompenzálásaként.

A heti pihenőnapok, illetve a heti pihenőidő. Főszabály szerint egy héten két pihenőnapot kell a munkavállalónak adni. 
6 nap munkavégzés után 1 pihenőnap kiadása kötelező, kivéve a megszakítás nélküli, a több műszakos, vagy az idényjellegű tevékenység keretében foglalkoztatott munkavállaló esetében 2019.január 01-től a megszakítás nélküli, a több műszakos, valamint az idényjellegű tevékenység esetében havonta egy pihenőnapot be kell osztani. A havi egy pihenőnap eddig nem volt meghatározva a jogszabályban.
Havonta 1 vasárnap kötelezően kiadandó. A pihenőnapok összevont kiadása során figyelemmel kell lenni az egészséges és biztonságos munkavégzésre, ezért a folyamatosan munkában töltött napok száma munkacsúcs esetén 14 napnál több ne legyen.

A munkavállalónak – a heti pihenőnapok helyett – hetenként legalább negyvennyolc órát kitevő, megszakítás nélküli heti pihenőidő illeti meg.

Egyenlőtlen munkaidő beosztás esetén a heti 48 óra pihenőidő helyett hetenként legalább 40 órát kitevő és egy naptári napot magába foglaló megszakítás nélküli heti pihenőidő is biztosítható. 
Fontos: a munkavállalónak a munkaidő keret átlagában legalább heti 48 óra pihenőidőt kell biztosítani.
A havonta egy vasárnap kötelező kiadása nem változott, továbbra is érvényben maradt.

Pihenőnapok összevonása. 
A munkáltató munkaidő keret alkalmazása esetében eltér a „hagyományos” pihenőnap kiadási rendszertől. A munkavállaló az egyik héten kettőnél több, a másik héten kettőnél kevesebb pihenőnapot kap. Vagy egyet sem! De a munkaidő keret átlagában a heti kettő pihenőnapnak, illetve a heti 48 órát kitevő, megszakítás nélküli pihenőidőnek meg kell lennie.
10. Készenlét (MT. 110.§, 112.§)

Készenlét: a munkavállaló által kiválasztott - a munkavégzés helyére tekintettel elérhető - helyen töltendő rendelkezésre állása.

Legfontosabb szabályok:

· a munkavállalónak gondoskodnia kell a munkára képes állapot megőrzéséről

· A munkavállaló számára a munkaidő keret átlagában legfeljebb havi százhatvannyolc óra készenlét rendelhető el. Amennyiben nincs tényleges munkavégzés készenlét esetén a személyi alapbér húsz százalékának megfelelő bérpótlék jár óránként a munkavállalónak

· amennyiben munkát kell a munkavállalónak végeznie, annak időtartama automatikusan rendkívüli munkavégzésnek minősül, és a teljes munkabér mellett jár az 50 vagy 100%-os pótlék. 
11. Készenléti jellegű munkakör (MT. 91.§) az olyan munkakör, amelyben:

· A munkavállaló feladatainak jellege miatt a rendes munkaidő legalább egyharmadában munkavégzés nélkül áll a munkáltató rendelkezésére, vagy a munkavégzés a munkakör sajátosságai miatt a munkavállaló számára az általánoshoz képest lényegesen alacsonyabb igénybevétellel jár.

· Készenléti jellegű munkakörben a teljes munkaidő mértéke legfeljebb napi 12 órára emelhető. Az ilyen munkakörben foglalkoztatott munkavállaló díjazása is a teljes munkaidőhöz igazodik. Ez gyakorlatban azt jelenti, hogy a nem készenléti jellegű munkakörben teljes munkaidőben foglalkoztatott, illetve a készenléti jellegű munkakörben teljes munkaidőben foglalkoztatott munkavállaló egyaránt minimálbérrel foglalkoztatható.

Részben készenléti jellegű munkakör:
· Kapcsolt munkakörök esetén fordul elő pl. traktoros – szárítógép-kezelő. Ez esetben a munkavállaló a kapcsolt munkakörének ellátása esetén minősül csak készenléti jellegű munkakörben foglalkoztatottnak. Szárítógép kezelőként a teljes munkaidő mértéke legfeljebb napi 12 órára emelhető a rendes 8 órával szemben.
12. Ügyelet (MT. 110.§, 111.§)

Ügyelet: a munkavállaló a munkáltató által meghatározott helyen és ideig történő rendelkezésre állása.

Legfontosabb szabályok:

· a munkavállalónak gondoskodnia kell a munkára képes állapot megőrzéséről

·  Az ügyelet tartama nem haladhatja meg a huszonnégy órát, amelybe az ügyelet megkezdésének napjára beosztott rendes vagy elrendelt rendkívüli munkaidő tartamát be kell számítani. Amennyiben nincs tényleges munkavégzés ügyelet esetén a személyi alapbér negyven százalékának megfelelő bérpótlék jár óránként a munkavállalónak

· amennyiben munkát kell a munkavállalónak végeznie, annak időtartama automatikusan rendkívüli munkavégzésnek minősül, és a teljes munkabér mellett jár az 50 vagy 100%-os pótlék. 
13. Munkaidő nyilvántartás szabályai (MT 134.§):
- A munkaidő nyilvántartás vezetése a munkáltató feladata

- A munkaidő nyilvántartást a munkavégzés helyén kell tartani

- A munkaidő nyilvántartás adatai összevethetők legyenek más nyilvántartásokban szereplő adatokkal (tilos a kettős nyilvántartás)

- A munkaidő nyilvántartást pontosan kell vezetni, a bejegyzést a tényleges napi munka megkezdésekor és annak befejezésekor kell megtenni.
-A munkaidő nyilvántartásból egyértelműen megállapíthatónak kell lennie:
A munkáltató köteles nyilvántartani a rendes és rendkívüli munkaidő, a készenlét, a szabadság tartamát.

A nyilvántartásból naprakészen megállapíthatónak kell lennie a teljesített rendes és rendkívüli munkaidő, valamint a készenlét kezdő és befejező időpontjának is.

A naprakészség azt jelenti, hogy a munkáltató naptári naponként, vagy egybefüggő 24 óránként rögzíti a nyilvántartandó adatokat.
A nyilvántartásban:

-a munkakezdés és munka befejezésének, 

-az ügyelet, 

-a készenlét, továbbá

 -a szabadság kezdetének, illetve befejezésének tényleges időpontját rögzíti, nem utólag, hanem annak felmerülésekor, eseményszerűen. 
A nyilvántartásban nem a munkaszerződés szerint teljesítendő munkaórákat, hanem a ténylegesen teljesített időtartamokat kell feltüntetni!

14. Bérpótlékok 
- Vasárnapi pótlék (MT. 140.§ (1))

 „A vasárnapi munkavégzési pótlék fizetésének kötelezettségét a törvény akkor írja elő, ha a munkavállaló vasárnapi munkavégzésére csak kivételként kerül sor. Nem illeti meg ez a pótlék azt a munkavállalót, aki munkaköre sajátossága alapján számíthat a rendszeres vasárnapi munkavégzésre.” (az Mt. 139-145§-hoz fűzött miniszteri indoklás)
Nem jár vasárnapi pótlék a rendeltetése folytán e napon is működő munkáltatónál vagy munkakörben, az idényjellegű, megszakítás nélküli, valamint a kizárólag szombat és vasárnap részmunkaidőben, társadalmi közszükségletet kielégítő, vagy külföldre történő szolgáltatás nyújtásához – a szolgáltatás jellegéből eredően – e napon szükséges munkavégzés esetén, külföldön történő munkavégzés során.

- Munkaszüneti napi pótlék (MT. 140.§ (1)-(2))
Ha a munkavállaló a munkaszüneti napon a munkaidő-beosztása szerint, rendes munkaidőben köteles munkát végezni, egyrészt jogosult a rendes munkabérére, másrészt ezen felül a munkaszüneti napon végzett munkáért 100%-os bérpótlékra

Munkaszüneti napra (fizetett ünnepre) rendes munkaidő:

a) a rendeltetése folytán e napon is működő munkáltatónál vagy munkakörben,
b) az idényjellegű,

c) a megszakítás nélküli,

d) társadalmi közszükségletet kielégítő, vagy külföldre történő szolgáltatás nyújtásához - a szolgáltatás jellegéből eredően - e napon szükséges munkavégzés esetén,

e) külföldön történő munkavégzés során, osztható be.

 

- Műszakpótlék (MT. 141. §)
Többműszakos a munkáltató munkarendje, ha heti működési ideje a nyolcvan órát eléri.

Műszakpótlékra való jogosultság: ha a munkavállaló beosztás szerinti napi munkaideje állandóan változik (nem kell hogy egymást váltsák!), úgy a tizennyolc és hat óra közötti időtartam alatt történő munkavégzésért harminc százalékos pótlék illeti meg. A változást rendszeresnek kell tekinteni, ha havonta a beosztás szerinti napi munkaidő kezdetének időpontja a munkanapok legalább egyharmada esetében eltér, valamint a legkorábbi és a legkésőbbi kezdési időpont között legalább négy óra eltérés van.

- Éjszakai pótlék (MT. 142. §)
Éjszakai pótlékot akkor kell fizetni, ha a munkaidő 22 és 06 óra közé esik és nem jogosult műszakpótlékra a munkavállaló.

Akkor köteles a munkáltató éjszakai pótlékot fizetni, ha a munkavállaló munkaideje az 1 órát meghaladja a 22 és 06 közötti időtartamban.

Pl.: Ha a munkavállaló 5 óra 15 perckor kezdi a munkát nem köteles a munkáltató a 15%-os éjszakai pótlékot kifizetni, hiszen az 1 órát nem haladja meg az éjszakai munkavégzés.
Amennyiben a munkavállaló 30%-os műszakpótlékra jogosult, a 15 %-os éjszakai pótlék már nem jár a részére.
-Túlóra pótlék (MT. 143.§)
Rendkívüli munkaidő elrendelése esetén, illetve a munkavállaló munkaidő-beosztása szerinti napi munkaidőt meghaladó, a munkaidő kereten, vagy az elszámolási időszakon felül végzett munkáért a munkavállalót ellenszolgáltatás illeti meg.

Díjazása: Ötven százalékos bérpótlék, vagy szabadidő!

A szabadidőt legkésőbb az elrendelt rendkívüli munkaidőben történő munkavégzést követő hónapban, egyenlőtlen munkaidő-beosztás alkalmazása esetén legkésőbb a munkaidőkeret vagy az elszámolási időszak végéig kell kiadni. Ettől eltérően munkaidőkereten felül végzett munka esetén a szabadidőt legkésőbb a következő munkaidőkeret végéig kell kiadni.

A felek megállapodása alapján a szabadidőt legkésőbb a tárgyévet követő év december harmincegyedik napjáig kell kiadni.

A szabadidő nem lehet kevesebb, mint a rendkívüli munkavégzés időtartamánál!

A munkaidő beosztás szerinti heti pihenőnapra (heti pihenőidőre) elrendelt rendkívüli munkaidőben történő munkavégzés esetén a munkavállalónak 100% bérpótlék jár. A bérpótlék mértéke 50%, ha a munkáltató másik heti pihenőnapot (pihenőidőt) biztosít.

Munkaszüneti napra elrendelt rendkívüli munkavégzés ellenértéke 100%-os bérpótlék

15. A szabadság mértéke és kiadásának szabályai
Az alapszabadság mértéke 20 munkanap.

A munkavállalónak
a) huszonötödik életévétől 1,
b) huszonnyolcadik életévétől 2,
c) harmincegyedik életévétől 3,
d) harmincharmadik életévétől 4,
e) harmincötödik életévétől 5,
f) harminchetedik életévétől 6,
g) harminckilencedik életévétől 7,
h) negyvenegyedik életévétől 8,
i) negyvenharmadik életévétől 9,
j) negyvenötödik életévétől 10
munkanap pótszabadság jár.

A hosszabb tartamú pótszabadság a munkavállalónak abban az évben jár először, amelyben az előzőekben meghatározott életkort betölti.

A munkavállalónak a tizenhat évesnél fiatalabb
a) egy gyermeke után 2,
b) két gyermeke után 4,
c) kettőnél több gyermeke után összesen 7
munkanap pótszabadság jár.

A pótszabadságra való jogosultság szempontjából a gyermeket először a születésének évében, utoljára pedig abban az évben kell figyelembe venni, amelyben a 16. életévét betölti.
Fogyatékos gyermekenként 2 munkanappal nő a pótszabadság, ha a munkavállaló gyermeke fogyatékos.

(Fogyatékos gyermek: az a gyermek, akire tekintettel a családok támogatásáról szóló törvény szerinti magasabb összegű családi pótlék került megállapításra. Pl.: az asztmás gyermeket, habár nem fogyatékos, magasabb összegű családi pótlék megállapítása miatt, pótszabadság szempontjából figyelembe kell venni.)

Az apának gyermeke születése esetén, legkésőbb a születést követő 2. hónap végéig 5, ikergyermekek születése esetén 7 munkanap pótszabadság jár, amelyet kérésének megfelelő időpontban kell kiadni. A szabadság akkor is jár, ha a gyermek halva születik vagy meghal.

A fiatal munkavállalónak évenként 5 munkanap pótszabadság jár, utoljára abban az évben, amelyben a tizennyolcadik életévét betölti.

A föld alatt állandó jelleggel vagy az ionizáló sugárzásnak kitett munkahelyen naponta legalább három órát dolgozó munkavállalónak évenként 5 munkanap pótszabadság jár.

A munkavállalónak, ha megváltozott munkaképességű, ha fogyatékossági támogatásra jogosult, vagy vakok személyi járadékára jogosult évenként öt munkanap pótszabadság jár.

A munkavállaló részére, ha munkaviszonya év közben kezdődött vagy szűnt meg, a szabadság arányos része jár.

A ½ napot elérő töredéknap egész munkanapnak számít.
· A szabadságot a munkáltató adja ki, és tartja nyilván.

· A munkáltató évente 7 munkanap szabadságot – a munkaviszony első három hónapját kivéve – legfeljebb két részletben a munkavállaló kérésének megfelelő időpontban köteles kiadni. A munkavállalónak erre vonatkozó igényét legalább 15 nappal a szabadság kezdete előtt be kell jelentenie.

· A szabadságot – eltérő megállapodás hiányában – úgy kell kiadni, hogy a munkavállaló naptári évenként egy alkalommal, legalább 14 egybefüggő napra mentesüljön a munkavégzési és rendelkezésre állási kötelezettsége alól.
A szabadság kiadásának időpontját a munkavállalóval legkésőbb a szabadság kezdete előtt 15 nappal közölni kell.
· A szabadságot – a munkaviszony megszűnésének esetét kivéve – megváltani nem lehet!
· A szabadságot esedékességének évében kell kiadni.

· A szabadságot a munkaidő-beosztás szerinti munkanapokra kell kiadni.
A következő évre át lehet vinni a szabadságot az alábbi esetekben:
· Ha a munkaviszony október 1. napján vagy azt követően kezdődött, a munkáltató az esedékességet követő év március 31-ig adhatja ki a szabadságot.

· A szabadságot, ha a munkavállaló oldalán felmerült ok miatt nem lehetett kiadni, az ok megszűnésétől számított 60 napon belül ki kell adni.

· Az esedékesség évében kell kiadottnak tekinteni a szabadságot, ha igénybevétele az esedékesség évében megkezdődik és a szabadság következő évben kiadott része nem haladja meg az 5 munkanapot.

· A munkáltató kivételesen fontos gazdasági érdek vagy a működését közvetlenül és súlyosan érintő ok esetén
a) a szabadság kiadásának közölt időpontját módosíthatja,
b) a munkavállaló már megkezdett szabadságát megszakíthatja,
c) kollektív szerződés rendelkezése esetén a szabadság egynegyedét legkésőbb az esedékességet követő év március 31-ig adhatja ki.

· A munkáltató – a felek naptári évre kötött megállapodása alapján – az életkor alapján járó pótszabadságot az esedékesség évét követő év végéig adja ki.
16. Minimálbér, garantál minimálbér 2019
A Kormány 324/2018. (XII. 30.) Korm. rendelete a kötelező legkisebb munkabér (minimálbér) és a garantált bérminimum 2019.évi megállapításáról
2.§(1) A teljes munkaidőben foglalkoztatott munkavállaló részére megállapított alapbér kötelező legkisebb összege (minimálbér) a teljes munkaidő teljesítése esetén 2019. január 1-jétől havibér alkalmazása esetén 149 000 forint, hetibér alkalmazása esetén 34 260 forint, napibér alkalmazása esetén 6860 forint, órabér alkalmazása esetén 857 forint.

(2) Az (1 bekezdésben meghatározottaktól eltérően a legalább középfokú iskolai végzettséget, vagy középfokú szakképzettséget igénylő munkakörben foglalkoztatott munkavállaló részére alapbérként megállapított garantált bérminimum a teljes munkaidő teljesítése esetén 2019. január 1-jétől havibér alkalmazása esetén 195 000 forint, hetibér alkalmazása esetén 44 830 forint, napibér alkalmazása esetén 8970 forint, órabér alkalmazása esetén 1121 forint.
17. Atipikus foglalkoztatás
· Az atipikusnak nevezzük azon foglalkoztatási formákat, amelyek eltérnek a határozatlan idejű, hagyományosan alkalmazott munkaviszonyban történő teljes munkaidős foglalkoztatástól.

· Határozott idejű munkaviszony

· Munkavégzés behívás alapján

· Munkakör megosztása
Több munkáltató által létesített jogviszony
· Távmunka

· Bedolgozói jogviszony

· Egyszerűsített foglalkoztatás

· Köztulajdonban álló munkáltatóval fennálló munkaviszony

· Vezető állású munkavállaló fennálló munkaviszony

· Munkaerő-kölcsönzés
Munkaszerződéstől eltérő foglalkoztatás
· A munkáltató írásos utasítása alapján más munkakörben, más munkahelyen, más munkáltatónál történő munkavégzés

· Maximális időtartama: 44 munkanap/352 óra

· Nem kell hogy tulajdonosi kapcsolat álljon fenn a munkáltatók között
Többmunkáltatós munkaszerződés
· A munkavállaló ugyanazt a munkakört több munkáltatónál is ellátja

· Nem kell, hogy tulajdonosi kapcsolat álljon fenn a munkáltatók között

· A munkaszerződésben ki kell jelölni a fő munkáltatót, aki munkabér és járulékfizetési kötelezettséget teljesíti
Összeállította a KONTROPORT Munkaügyi Kft. munkacsoportja 
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